



星辰实验学校“武报小记者站”专题



龟兔赛跑新编

□ 四(6)班 钟馨悦

阳光明媚的清晨，乌龟正在小河边悠闲地散步，享受着清晨的宁静与美好。突然，一阵急促的脚步声打破了这份宁静，一只小白兔跑了过来，带着些许挑衅的口吻说道：“你这位老人家，走路怎么这么慢吞吞的？”乌龟微微一笑，漫不经心地说：“不比怎么知道是你快还是我快呢？”兔子一听，顿时来了兴趣，傲慢地回答道：“好啊，比就比，谁怕谁啊？”

到了中午时分，比赛的消息已经传遍了整个森林，许多小动物纷纷前来观看这场别开生面的比赛。长颈鹿作为裁判，吹响了哨声，兔子立刻像

离弦的箭一般冲了出去，迅速拉开与乌龟的距离。乌龟也不甘示弱，虽然速度较慢，但它毫不气馁，一步一步坚定地朝着终点前进。

就在乌龟快要追上兔子的时侯，前方突然出现了一条蜿蜒的小河挡住了去路。兔子看着眼前的河流，顿时感到一筹莫展，它不会游泳，只能焦急地在原地打转。这时，乌龟慢慢地爬到了兔子身边，它看着兔子焦急的样子，便主动说道：“你爬到我背上吧，我带你过河。”兔子犹豫了片刻，但最终还是接受了乌龟的帮助。就这样，乌龟和兔子都成功过了河。兔子说：“谢谢你

带我过河。”兔子为了感激乌龟，让乌龟爬到自己的背上，最后，乌龟和兔子一起到达了终点。

可是兔子觉得乌龟才是真正的冠军，便说道：“乌龟先生才是真正的冠军，如果没有他，我还过不了小河呢！”但长颈鹿却说：“不，你们是同时冲过终点的，所以都是冠军！”

这次比赛让乌龟和兔子都明白了一个道理：无论个人能力有多强，都不可能独自应对所有的困难和挑战。只有团结一心、互相帮助，才能战胜一切困难，取得最后的胜利。

(指导老师：房碧)

爱的故事

□ 四(3)班 常沁暖

父母是我坚强的后盾，他们关爱我的故事，如同天上的繁星般又多又明亮，让我随手摘下一颗，跟大家分享一下吧！

去年冬天，常州迎来了一场大雪，爸爸身为一名交警，因为道路结冰，加班到9时才穿着厚羽绒服回家。我都准备上床睡觉了，可当我套上睡衣时，妈妈突然一拍脑门，大叫起来：“呀，电瓶车忘记充电了！明天该怎么送你上学？”这种天气开汽车上学，非得迟到不可。天上没有一丝月光，乌云围住了零散的星星，窗外的树叶上还落着没化的雪花，人人都裹着厚重的羽绒服。这时，爸爸慢慢支起疲惫的身体，穿上外套，拿起手机，把车钥匙揣进口袋，打开门，一步一步走向寒冷的世界，

一句话也没说。

我没看到爸爸回来，那时我已经睡着了。也没看见他早上出门，醒来时他已经上班去了。我迅速吃好早饭走下楼，想早点去充电站取车，可下楼就看到电瓶车已经静静地停在单元门口了。原来爸爸又一早把车取回来了，看到电瓶车屏幕上满格的电量时，便想象到了昨天夜里，爸爸顶着冰冷的寒风，推着冷冰冰的电瓶车向充电站走的场景。想到这里，刺骨的寒风仿佛温柔了一些，冰冷的雪花好像暖和了一点，我的羽绒服里腾起一阵暖意……

爱的故事还有很多，这只是其中的九牛一毛，这些爱汇聚成了人生中的灯塔，指引我正确的方向。

(指导老师：李玲)

等待

□ 五(2)班 费予彤

下个星期就要书法比赛了，我待在家里练字。时间一点点流逝，突然，我将笔“啪”地一下放在桌上。这已经是今天第三张写错的字了。我的心像一团乱麻，理不清、剪不断，我感到无尽的困惑和疲惫。

这时，妈妈推进门来，我连忙向她吐露心声。她静静地听着，良久，不言语，转身出去，捧着一盆含苞待放的杜鹃花进来，微笑着嘱托我好好照顾它，什么都不要做，静等花开。

我望着那几朵粉色的花苞，在叶片之间或藏或露。为什么让我照看这花儿呢？好在鲜花让我心情惬意很多，于是没有追问下去，乖乖照做。吃完饭后，我继续百无聊赖地看着花，偶尔翻看翻看字帖，心情好像逐渐平静下来。

时间在慢慢流逝，我看到了太阳一点点向下移动，喝醉了似的晚霞悄悄爬上云翼。我想着：这样安静地等待，也不失乐趣。一晚上，我享受着无

边的宁静。我真正感受到，我内心的平静，如深秋的湖水，清澈而深邃，静谧而富有力量。与此同时，杜鹃花开了，月朗星稀间，自然生命与光影交相辉映，我终于明白，只有平静，我才升腾起力量。

等待杜鹃花开，让我顿悟了：人生，是一场静心的艺术、灵魂的修行。在喧嚣生活中，等待一次花开，等待降临的机遇，等待各自的花期。

(指导老师：周伟华)

妈妈的爱

□ 四(3)班 郑言成

星期六，我准备找几本自己喜欢的书看，不经意间瞄到了一本蓝色的本子，上面印着几个大字：童年的回忆，于是我饶有兴致地翻阅了起来。

突然一张照片映入眼帘，照片中我正趴在妈妈的背上，手上比着一个大大的“V”，妈妈也在微笑着看着镜头，细看还能发现妈妈的额头上有着密密麻麻的汗珠，我不禁陷入了回忆。

那是在蘑菇桥上发生的事情，蘑菇桥是由一个一个的小石墩组成的，我觉得石墩之间的水流就好像怪兽一样随时想把我拉下水，很害怕，就吵着闹着要妈妈背。妈妈微笑着对我说：“你已经长大了，是个小小男子汉了，可以自己过桥了。”妈妈的鼓励像一股暖流，我突然不害怕了。我在后面也尝试着迈过这个坎，但那桥下的水流又在对我张牙舞爪，吓得我一个激灵连忙缩回。反复几次，实在是迈不过这个坎，急得我蹲在那里大喊大叫：“妈妈，快来帮帮我！”妈妈见状就回

头来拉起我的手，一步步迈过一道道小石墩，可是这条路太长了，好像一眼望不到头，我拍着我的腿跟妈妈撒娇：“妈妈，我真的走不动了，你可以背我吗？”妈妈看看我确实累了，就背起我一步一步迈过石墩。

缓缓合上相册，我擦了擦湿润的眼眶。妈妈的爱，无时无刻包围着我，在我最无助的时候给我温暖，带给我甜蜜，让我在面对未来时总能充满着信心。

(指导老师：李玲)

本版组稿：房碧

贝妮

□ 四(2)班 孙羽檬

在我的小主人5岁时，我便诞生了，她给我取名叫“贝妮”。

我眼睛闪亮、嘴巴和鼻子形成一个W形，非常俏皮可爱，两只机灵耳朵粉粉嫩嫩的，又大又圆，像两把蒲扇。我的脸蛋、耳朵、柔软的小肚皮都是嫩粉色，我的皮肤是土黄色的。最神奇的是，我的尾巴有足足7厘米，在我看来，它比我的身体还要长，甚至可以在我的腰部绕上一圈。

有一天晚上，我饿了，趁主人睡觉时，爬上冰箱，打开冰箱门，神奇的一幕出现了：只见小香肠、小蓝莓在玩游戏。我吓得连忙叫姐姐小山竹来看，她也吃了一惊。冰箱里的小伙伴很友善，我们熟悉了一会儿便成为好朋友，我答应带他们去外面玩。

不一会儿，我们遇到了一个脸上长着一道长长的疤、浑身雪白的猫，小山竹立刻认出了他：“5年前，我家着火了，

那只路过的猫为了救我，脸上留了一道长长的疤，我得去感谢下！”说罢，她刚想拉起伤疤猫的双手，却被甩在了一边，一个怒气冲天的声音响起：“你知道这些年我是怎么过的吗？我去大街上买东西，所有人都对我指指点点，有的人甚至还拿东西砸我，我真是傻才会救你！”说话的正是伤疤猫。一旁的小香肠看不下去了，说：“小山竹这么感激你，你却不领情，哼！我们走！”伤疤猫在原地自言自语道：“哼！晚上走着瞧……”

午夜12时，我们都在睡觉，忽然，一道黑影闪过，在我小主人的屋外鬼鬼祟祟的，一眨眼的工夫，伤疤猫来到了我们家的窗户上，像一阵风似的跳下窗，发疯似的朝我冲来，用尖锐的爪子一把抓住我就往窗外跑，其他人还没反应过来，就眼巴巴地看着我被带走了。

伤疤猫的房子阴森森的，我被绑在椅子上，小山竹在外面喊着：“伤疤猫，我求你，放了贝妮吧！我可以交换！”伤疤猫冷笑着说：“你觉得我会听吗？我现在就把她杀了！”我吓出了一身冷汗，心想：我要冷静、我要勇敢！我对伤疤猫说：“我姐姐不是故意想伤害你，她是无辜的，着火的事儿她也不想。我知道，你救姐姐是出于善良。”伤疤猫有些动摇了，紧接着，小山竹说：“我会负责治疗你的伤疤的，不管有多难，不管需要多久……”

小山竹没有食言，她四处打听治疗伤疤的法子，没日没夜地给伤疤猫熬药、送药。时间久了，伤疤猫也慢慢接受了我们，他喝了各种奇奇怪怪的药，伤疤也渐渐淡了。

从此，我们和谐地生活在一起，像朋友、像家人一样。

